
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 24/08/2010 
Horário: 9:00 hs 
Local : Sala de Auditório da Gex Campinas - Rua Barreto Leme, 1117  
 

      I – PRESENÇAS 

       CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

        1. Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  

        2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

          

        Representantes dos aposentados e pensionistas 

1. José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

        2. Jerônimo  R. Filho- SINTAPI - Suplente 

        3. Horácio E. Diniz - SINERGIA 

 

Representantes dos trabalhadores 

        1. Maria Alice Cherubim - Sind.Trab. Unicamp – Titular 

 

        Representantes dos empregadores 

        1.   Adriana Flosi - ACIC      

 

        Convidados 

           1.   Elizabeth Maria S. Meirelhes – Divisão de Benefícios (substituta) 

          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : não foram apresentadas  

  III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a reunião 

cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos, propôs aos  membros do Conselho que se fizesse  a 

comunicação dos informes e em seguida,   a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. 

IV -INFORMES: 

- Sr. Breno passou as seguintes informações:  inauguração APS Cosmópolis aconteceu em 16.08.2010;  o pré- 
agendamento da inauguração Nova Odessa está marcado para 27.09.2010. 

greve peritos: ultrapassou 100 dias, apesar STJ determinar atendimento de 50 %, a determinação não está sendo 
cumprida. 
 
- Dr. Carlos : STJ considerou em liminar que a greve não é abusiva, devendo porém manter o atendimento de 50%. 
 



 

 

- Sr. Jerônimo:  relata que o problema sobre a insatisfação quanto ao  atendimento dos médicos nos órgãos públicos é 
geral. O mau atendimento não acontece somente na Previdência, acontece também no SUS e até em convênios 
particulares. 
 
        V - ORDEM DO DIA 
 
- Sr. Jerônimo: antes da leitura e aprovação da ata, o Sr. Jerônimo faz duas propostas: 

Aquisição de um gravador para registrar as reuniões 

O encaminhamento de Moção ao CNPS,  informando o não cumprimento pelos peritos do atendimento de 50%. A 
proposta foi aprovada pela plenária e redigida durante a reunião, ficando acordado que o Conselheiro  Sr. Jerônimo 
levaria em mãos uma via, para entregar pessoalmente no Conselho Nacional de Previdência Social, durante a reunião 
que ocorrerá no dia 25.08.2010.  
 
1. Leitura da ata: aprovada com correções 
2.. GT 
 
- Sr. Breno: sobre as atividades do GT, informou que irá providenciar o  ofício autorizando os componentes do GT,   a  
realizarem visitas nas APS´s, sendo que  a autorização(ofício), será enviada por email para Agências e membros do GT. 
 
3. Crachás : Não há nenhuma novidade. 
 
- Sr. Jerônimo: desculpou-se pela ausência na inauguração da APS Cosmópolis. 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

Perícia Médica 

GT 

Crachás 
 A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 21.09.2010 às 9:00 hs no mesmo  local. 

 

        VII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a 18ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 
Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  
Campinas , 24 de agosto de 2010. 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


